

Иногда скучать

Яркая победа ансамбля кавказского танца «Горец»

Ансамбль кавказского танца «Горец» занял 1-е место на Всероссийском фестивале-конкурсе «Битва чемпионов» в рамках отборочного тура телешоу «Звездный танцпол» в номинации «Кавказский народный танец».

Фестиваль проходил во Дворце культуры «Роствертол» в городе Ростове-на-Дону. В конкурсе приняли участие хореографические коллективы из разных городов и районов края. Ребята боролись за звание лучших, демонстрируя свой талант и поражая зрителей яркими номерами и исполнительским мастерством.

В городе Новокубанске коллектив «Горец» существует уже много лет и представляет город и район на различных международных и всероссийских фестивалях и конкурсах. Руководит им строгий, но справедливый и любимый всеми детьми Милкон Миронович Каликьянц и педагог Ангелина Самвеловна Асатрян.

Летом этого года ребята будут представлять Новокубанск на финале Всероссийского фестиваля-конкурса «Битва чемпионов» в концертном зале «Фестивальный» города Сочи.

Д. ГЕРАСИМЕНКО
(фото автора)



Ансамбль кавказского танца «Горец», руководитель Милкон Миронович Каликьянц и педагог Ангелина Самвеловна Асатрян.

Книга, просвещающая разум

Мероприятие под названием «Книга, просвещающая разум» состоялось для получателей социальных услуг комплексного Центра реабилитации инвалидов г. Новокубанска.

Участников мероприятия поздравили с наступающим Днем православной книги, рассказали об истории его появления и о значении православных книг в жизни современного человека. Вниманию гостей была представлена презентация, на слайдах которой демонстрировались православные книги современных авторов и уже известных всему миру классиков.

Было отмечено, что посредством художественного слова духовные вещи нередко открываются яснее и убедительнее. Это повести, стихи и рассказы современных авторов, открывающие нам христианские истины. Очень важно, что православная литература – это добрая литература, она помогает стать милосерднее, принести в сердце сострадание, радость и свет.

В завершение встречи получатель социальных услуг С. Ватутин рассказал стихотворение собственного сочинения «Горела свеча».

Е. БУЛАВИНА



Дети узнали, что лучший подарок – это книга.

«Ты, Кубань, ты наша Родина!»

Наша малая родина – Кубань, чудесный, благодатный край. Край снежных гор и золотых хлебных полей, привольных степей и цветущих садов. Место, где живут замечательные люди.

В городской центральной детской библиотеке в рамках клуба «Книжная радуга» была проведена краеведческая беседа-игра «Ты, Кубань, ты наша Родина!» В начале встречи ребята с удовольствием прослушали песню «Мы с тобой казаки» в исполнении Кубанского казачьего хора. Библиотекарь Г.А. Клыкова познакомила с историей образования Краснодарского края, рассказала о красоте родной земли, о госте-

примстве и трудолюбии народа, населяющего Кубань, о традициях и заповедях казачества, о необходимости беречь родную землю и приумножать ее богатства. Во время мероприятия прозвучали также стихи кубанских поэтов, пронизанные любовью к родному краю и воспевающие красоту природы.

После просмотра презентации о Краснодарском крае ребята приняли участие в интерактивной викторине «Знаете ли вы свой край», которая помогла закрепить полученные знания. Закончилось заседание клуба обзором книг о Кубани у книжной выставки «Милый сердцу край родной».

Н. ШКАРЕДА

Дарите радость чтения!

Во многих странах мира отмечается Международный день книгодарения. Присоединиться к этой акции может любой желающий.

Прогрессовская библиотека Ковалевского культурно-досугового центра и ее читатели поддержали общероссийскую акцию «Дарите радость с любовью». Детские

издания нашли новый дом у юных воспитанников подготовительной группы детского сада № 16 «Солнышко» п. Прогресс.

От заведующей библиотекой ребята узнали, что книга может быть лучшим подарком, как важно читать их вместе с родителями. К тому же, чтение развивает речь и воображение, формирует мышле-

ние и укрепляет память.

Помимо представления подаренных книг юные читатели познакомились с библиотечным подписным изданием – детским журналом «Мурзилка», узнали об экспозиции в библиотеке «Заповедник сказок», посвященной собранию сказок народов мира.

Д. ДРОБИНА





Учащиеся 5 «Б» класса внимательно слушали интересный рассказ библиотекаря И.М. Корпиной (фото Е. Вукерт).

Строкою Пушкина воспеты

Глубокинскую библиотеку Новосельского культурно-досугового центра посетили учащиеся 5 «Б» класса школы № 13, ставшие участниками литературной гостиной «Строкою Пушкина воспеть».

Ребятам была показана видеопрезентация о жизни и творчестве поэта, а также проведен обзор у книжной выставки-сказки «Наш Александр Сергеевич Пушкин».

Пятиклассники приняли активное участие в литературной игре по произведениям выдающегося поэта, показали хорошие знания его произведений.

Т. БЕЛАНОВА

«Я лиру посвятил народу своему...»

В рамках мероприятий Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культурный норматив школьника» в Ляпинском культурно-досуговом центре заведующей сектором по народному творчеству Татьяной Анатольевной Добройбиной проведен тематический час «Я лиру посвятил народу своему...», посвященный творчеству А.С. Пушкина.

На мероприятии были приглашены учащиеся 4 класса школы № 17 имени Н.К. Киянова. Ведущая рас-

сказала ребятам о детстве и юности поэта. В процессе беседы школьникам задавались вопросы о том, что они знают о поэте, нравятся ли им его стихотворения и сказки.

Совершили девчонки и мальчишки и небольшое путешествие в волшебную страну, где живут сказочные герои А.С. Пушкина. Дети с энтузиазмом выполняли интересные задания. Например, Илья Коротков прочитал «У лукоморья дуб зеленый...» - знаменитый и хорошо известный всем отрывок из поэмы «Руслан и

Людмила», Кирилл Апойцев показал свои обширные познания в области сказок А.С. Пушкина: он отвечал на вопросы викторины и первым отгадывал загадки.

Татьяна Анатольевна акцентировала внимание ребят на том, что произведения Александра Сергеевича будут еще много раз встречаться им в жизни. И в душе каждого из нас останутся жить его удивительные строки, его безграничная любовь к Отчизне, вера в добро, красоту и справедливость.

Н. ПУШКАРЕВА

Жизнь и творчество великого поэта

Жизнь Александра Сергеевича Пушкина коротка и бесконечна. Так много вместило в нее, осененную крылом поэзии, что вся она похожа на чудесный миг.

В рамках Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культурный норматив школьника» в Прочноокопском культурно-досуговом центре состоялось мероприятие «Александр Сергеевич Пушкин – это наше все».

Руководитель клуба по интересам для детей Светлана Плетнева рассказала участникам мероприятия - ученикам 6 «В» класса школы № 5 имени Т.П. Леута - о жизни и творчестве великого русского поэта. Отдавая дань памяти невероятному

таланту и жизнелюбию А.С. Пушкина, вместе с ведущей ребята вспомнили и прочитали его стихотворения и отрывки из знаменитых произведений, поучаствовали в викторине и разгадали несколько кроссвордов, посвященных сказкам Александра Сергеевича.

И. СОТНИКОВА

Разговор о любви

Для учеников 9 класса школы № 14 имени В.Н. Барчан в рамках Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культурный норматив школьника» был проведен литературный час «Дорога к А.С. Пушкину».

Ребята познакомились с любовной лирикой вели-

чайшего русского поэта. Заведующая марьинской библиотекой И.В. Харченко попыталась сделать ближе и понятней стихи, в которых воплощены конкретные женские образы очаровательных современниц поэта, рассказала о тех, кто ценил его за великий талант. «Душа моя их образ

тайный сохранила, их после муза оживила», – эти слова можно отнести к Анне Керн, Елизавете Воронцовой, Екатерине Бакуниной, Наталье Гончаровой. На мероприятии прозвучали романсы на стихи Александра Сергеевича Пушкина.

И. ХАРЧЕНКО



Благодаря участию в литературном часе «Дорога к А.С. Пушкину» учащиеся 9 класса еще лучше узнали о лирической стороне творчества великого русского поэта.

Представят Кубань на первенстве России

В Армавире состоялось первенство Южного федерального округа по дзюдо среди юношей и девушек до 15 лет. Более 300 дзюдоисток и дзюдоистов из регионов Южного федерального округа боролись за медали и возможность участвовать в командном первенстве России, которое пройдет в марте этого года в городе-герое Новороссийске.

Первенство имело статус личного и командного. В первый соревновательный день 20 февраля на татами вышли участники личного первенства. Среди них были воспитанники спортивной школы «Олимп» имени М.В. Канищева города Новокубанска Ева Кива, Ангелина Кажурова и Полина Дружина. Лучшего результата добилась Ева Кива (тренер-преподаватель Татьяна Владимировна Коневцова), заняв второе место в весовой категории до 63 кг. Ангелина Кажурова, воспитанница тренера-

преподавателя Анастасии Анатольевны Мальцевой, завоевала бронзу соревнований в весовой категории до 36 кг.

Во второй соревновательный день предстояло бороться уже командам, представляющим регионы. В программу командных соревнований входило два вида: демонстрация техники дзюдо (КАТА) и командные поединки. В составе сборной команды Краснодарского края-2 выступили две воспитанницы тренера-преподавателя Хатаи Илгаровича Мамедова – Елизавета Дзадзиева и Элина Кульченко. Еще одна воспитанница этого тренера Анастасия Кириенко выступила за третью команду Краснодарского края «Патриот». Команда Краснодарского край-2 неплохо выступила в обоих видах программы, но все же осталась в шаге от медалей и заняла 4 место в поединках и 4 место в демонстрации техники дзюдо. Гораз-

до лучше проявили себя девушки из команды «Патриот». В первом виде программы демонстрации техники Анастасия Кириенко заняла 1 место. В командных поединках команда «Патриот» заняла третье место. По результатам выступления в двух видах команда «Патриот» завоевала серебряные медали первенства Южного федерального округа, пропустив вперед первую сборную команду Краснодарского края.

Трем нашим дзюдоисткам Юлии Кириенко, Елизавете Дзадзиевой и Элине Кульченко, принявшим участие в первенстве Южного федерального округа в командных соревнованиях, предстоит защищать честь Краснодарского края в командном первенстве России по дзюдо среди юношей и девушек до 15 лет, которое пройдет в марте 2020 года в городе-герое Новороссийске.

С. ГОРШКОВ

Завоевали бронзу

В городе Усть-Лабинске прошел финал первенства Краснодарского края по мини-футболу (футзалу) среди девочек 2006 года рождения и моложе. Право участия на этих соревнованиях завоевали победители зональных краевых соревнований: «Олимп-2017» – г. Апшеронск, «Аэлит» – г. Краснодар, спортивные школы №7 из г. Краснодара и из г. Усть-Лабинска и сборная команда Новокубанского района «Родина».

В составе новокубанской сборной игроки спортивной школы «Родина» станции Бесскорбной и игроки спортивной школы «Крепыш» им. К. Х. Тамазова Новокубанска.

В ходе соревнований новокубанская сборная побе-

дила в первой игре команду «Аэлит» г. Краснодара. Вторую победу одержала над командой г. Апшеронска, составленной из лучших игроков нескольких муниципальных образований Краснодарского края. А третью игру проиграли победителю первенства – команде спортивной школы №7 г. Краснодара.

Наша команда имела все шансы стать 1-й либо 2-й, так как при предварительном подсчете набранных очков: спортивная школа №7 г. Краснодара набрала - 8 очков, «Родина» - 6 очков, г. Усть-Лабинск – 5 очков. Но в решающей игре последнего тура, на последних секундах игры девчонки пропустили ненужный гол и в итоге заняли третье место.

Лучшим бомбардиром первенства стала учащаяся спортивной школы «Крепыш» им. К.Х. Тамазова г. Новокубанска Александра Гасанова, забившая три гола на этих соревнованиях.

Состав команды Новокубанского района: воспитанницы спортивной школы «Родина» – Виктория Серкова, Анастасия Сотникова, Анна Волкова, Ангелина Свинина, Виктория Баканева, Диана Давитаян, и воспитанницы спортивной школы «Крепыш» - Александра Гасанова, Ангелина Мирошникова. Команду подготовили тренеры-преподаватели: Артем Александрович Колесников, Сергей Владимирович Тришин, Сергей Николаевич Усов, Юрий Александрович Сетюков.

З. ВОЛКОВА

Победы краевого уровня

На прошедшей неделе в городе Армавир прошли несколько соревнований краевого уровня по самбо, в которых приняли участие воспитанники спортивной школы «Олимп» имени М.В.Канищева города Новокубанска.

Состоялось первенство Краснодарского края по самбо среди юношей и девушек 2004–2005 годов рождения. Наилучшего результата на первенстве достигли Данил Павлов (тренер-преподаватель Т. В. Коневцова), который стал бронзовым призером в весовой категории до 84 кг. Бронзовую медаль в весовой категории до 48 кг у

девушек завоевала София Баранова (тренер-преподаватель Х. И. Мамедов).

Затем в борьбу вступили самбисты 2006–2007 годов рождения, которые также боролись за медали первенства Краснодарского края. В этих соревнованиях наши самбистки завоевали больше медалей, чем в предыдущих. Третьими призерами соревнований стали: воспитанница тренера-преподавателя В.В. Симонян Елизавета Пономарева и четыре воспитанницы тренера-преподавателя Х.И. Мамедова Элина Кульченко, Василина Цыган, Полина Жидкова, Елизавета Дзадзиева. По итогам выступлений

наших самбисток команда девушек Новокубанского района заняла третье итоговое место.

Еще одним соревнованием стал региональный этап X Летней спартакиады учащихся Кубани по самбо. За медали спартакиады боролись юноши и девушки 2004–2005 годов рождения. И на этих соревнованиях борцы спортивной школы «Олимп» имени М.В.Канищева города Новокубанска не остались без медалей. Вновь отличились Данил Павлов и София Баранова, которые завоевали бронзовые медали в своих весовых категориях.

С. ГОРШКОВ